
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Nama    : Endang Martini, M.Pd 

Satuan Pendidikan   : Taman Kanak-kanak 

Surel     : 201511067033@guruku.id 

Semester/ bulan/ minggu  : II/ Pebruari/ 6 

Kelompok    : B (usia 5-6 Tahun) 

Tema     : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Sub Tema    : Menyayangi ikan peliharaan  

Model Pembelajaran   : Sentra bahan alam 

Alokasi Waktu  : 1 kali pertemuan (120 menit) 

 

KD : 1.1, 3.1 (NAM), 4.3 (FM), 2.2, 3.6 (Kog), 2.9 (SE), 4.1, 4.10 (Bhs), 2.4 (Sn) 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Anak dapat : 

1. mengenal binatang ciptaan Tuhan, menyayangi binatang 

2. mengucapkan kalimat thoyyibah (subhanallah) bila melihat ciptaan Tuhan 

3. berdoa sebelum dan sesudah belajar 

4. menggunakan tangan untuk menggunting, menempel, mengocok, menulis, memberi makan 

ikan dan memisahkan ikan 

5. menghitung jumlah ikan sesuai jenisnya 

6. menunjukan hasil karyannya 

7. menyebutkan macam-macam ikan air tawar 

8. menuliskan kata yang sama secara berulang-ulang 

9. membedakan ukuran besar dan kecil 

 

Alat dan bahan : 

• Ikan, air, kolam , pakan ikan, baskom, serok ikan, kertas HVS, lem, daun singkong, 

gunting, cangkir plastik, karet, plastik, kartu kata, kunyit 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Materi yang masuk dalam pembiasaan  

a. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  

b. Bertanggungjawab dengan tugas  

 

1. Pembukaan  

• Penerapan SOP pembukaan 

• Bernyanyi lagu “macam-macam ikan” 

• Berdiskusi macam-macam ikan yang hidup di air tawar 

• Mengenalkan kegiatan main dan SOP bermain 

 

2. Kegiatan  Inti  

• Kegiatan 1 : memberi makan ikan di dalam kolam  

• Kegiatan 2 : membuat ikan dari daun singkong 

• Kegiatan 3 : bermain kocok kata,  lalu menuliskan kata ”ikan”  yang keluar 

• Kegiatan 4 : memisahkan anak ikan dari induknya 
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3. Recalling 

• Merapikan alat bermain  

• Diskusi tentang perasaan anak selama kegiatan main  

• Menunjukkan hasil karya dan didokumentasikan  

• Penguatan pengetahuan yang didapat anak  

 

4. Penutup  

• Menanyakan perasaan anak selama main 

• Berdiskusi kegiatan apa saja  yang telah dimainkan  dan mainan apa yang paling disukai 

• Bercerita ”ikan kesayangan ku” 

• Menginformasikan tugas-tugas yang  dilakukan anak dirumah dan kegiatan hari esok 

• Penerapan SOP penutupan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  

a. Dapat menyayangi binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan 

b. Dapat bertanggungjawab dengan tugas 

c. Dapat menunjukan hasil karyannya 

2. Pengetahuan  

a. Dapat menghitung jumlah ikan sesuai jenisnya 

b. Dapat menyebutkan macam-macam ikan air tawar 

c. Dapat membedakan ukuran ikan besar dan kecil 

3. Keterampilan  

a. Dapat menggunakan tangan untuk menggunting, menempel, mengocok, menulis, 

memberi makan ikan dan memisahkan anak ikan dari induknya 

 

Mengetahui       Lampung Selatan, 17 Pebruari 2021 

Kepala TK…………………..     Guru kelompok B,   

     

                                          Ttd 

 

……………………………………….   Endang Martini, M.Pd 

NIP:         NIP : 197002161991032006  

 

 


